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Начато 

Тройки. 

1. Маршируют 3 -Ь 3 .= ребят или ребят. 

2. Если рядов по трое ребят: 2, 3, 4, 5, 6, 

то всего ребят: 

3«, Если марширующих ребят: 15, 18, 9, 12, 6, 

то рядов по трое будет: 

4. Сколько флажков у марширующих ребят? 

5. Дети сидят на скамейках, по трое на каждой. 

Если скамеек: 2, 4, 3, 5, 6, 

то ребят: 

6. Если ребят: 9, 12, 15, 6, 18, 

то скамеек: 

7. На 1 пальце 3 сустава. 

На 2 пальцах 3*2 = суставов. 

fARTU ÜLIKOOl i 
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На пальцах одной руки 
[—6 



8. У 4-  детских велосипедов имеется 4 3 = колес. 

У 3-  детских велосипедов 

У 5-ти 

У 6-ти 

У 2-  

9. Отец распилил 6 бревен, на 3 куска каждое. Он получил кусков. 

10. Весна продолжается ,...., месяца; лето — , месяца; осень — 

месяца; зима — месяца; год — , месяцев. 

11. В стаде 3 коровы и 12 овец. Овец имеется в раза столько, сколько 

коров. Коров имеется в раза меньше, чем овец. 

12. Нищий прошел 15 километров. Он отдыхал через каждые 3 километра; 

всего , раз. 

13. Рабочий зарабатывал по 3 кроны в день. В 4 дня он заработал 

4 • 3 — кр.; в 6 дней 

14. На костюм идет 3 метра материи. Купец продал 15 метров материи. Из 

нее выйдет 15 : 3 = костюмов. 

15. На рубашку идет 3 метра материи по 3 кроны за метр. Материя на 2 

рубашки будет стоит 

В семье три мальчика и у каждого по 3 сестры. Всего в семье 

детей. 
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17. 
• /• • e e 

• •/ ф 

• '* • 

з+з+з+з 

4 3 = 

12 : 4 = 

12 : 3 = 

• •/ 

3 + 3 + 3 -h 3 + 3 -Ь 3 

6 - 3  =  

18  : 3  =  

18 :6 = 

18. 3  +  34-3=  3 -3=  

3  +  3 +  3-4-3  +  3= 

19. Впиши пропущенные числа! 

1, 2, , 4, 5, , 7, 8, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 19, 20. 

20. 2 - 3 =  2 - 3  +  4 =  2 - 3  +  3 - 2  =  

3 3 =  4 - 3 - 2 =  4 - 3 - 3 - 3  =  

4  3 =  3 - 3  +  6 =  4 - 3  +  2 - 3  =  

5 - 3 =  6 - 3  -  7  =  6 - 3  -  4  3  =  

6  3 =  5 - 3  +  5 =  5 - 3  +  5 - 1  =  

21. 6  =  - 3  6 : 3 =  6 : 3  +  6  =  

12  =  -3  1 2 : 3=  12 : 3  —  2  =  

1 5  =  - 3  1 5 : 3 =  1 8 : 3  +  2  =  

9  =  - 3  9 : 3 =  1 5 : 3 - 4  =  

1 8  =  3  1 8 : 3 =  9 : 3  +  9  =  



22. 

23. 
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У одного столика 3 ножки. У двух таких столиков ножек. 

У трех табуреток 12 ножек. У одной табуретки ножек. 

24. 

25. 

26. 

27. 

В школе на каждой скамейке сидит по 3 ребят. 

Скамеек имеется: 2, 3, 4, 5, 6. 

Сидит ребят: Сидит ребят: 

Ребят сидит: 9, 3, 15, 18, 12. 

Скамеек имеется: 

: S = 2 

• 

2 - 7  =  2- 3-4 - 2 - 7  =  

: 3 = 4 2 - 9  =  2-1-4 - 2 - 9  =  

: 3 = 6 2 - 4  =  7-1-4 - 9 1  =  

: 3 = 5 3 - 4  =  5- 3 -  2 - 7  =  

: 3 = 3 3 - 5  =  6- 3 - 2 - 9  =  

12 : = 4 7 : 7  =  15 : 3 + 9 : 3  =  

9 : = 3 14 : 7 = 12 : 3 + 1 8  : 9  =  

15 : = 5 9 : 9  =  18 : 3 -ь 14 : 7 = 

6: = 2 18 : 9 = 15 : 3  — 6 : 3  =  

18 : = 6 1 6 : 8  =  9 : 3  — 1 6 : 8  =  



Лида купила 4 рогалика по 3 спт. за штуку и 2 пирожка по 4 снт. Она 

расплатилась одной монетой, а именно 

Отец в лавке сказал: „Дайте мне 15 яблок, 18 пряников и 12 кренделей. 

У меня дома 3-  ребят." Каждый ребенок получил 

У матери было молоко в 3 горшках, в каждом по 5 литров. Она роз-

лила его в миски по 3 литра в каждою. Сколько мисок она получила? 

15 = • 3 

18 = • 3 

9 = -3 

16 = • 8 

18 = • 9 

2 =  6  :  

4  =  1 2 :  

16 = • 4 

12 = • 4 

10 = • 5 

20 = • 5 

20 = • 10 

6 = 12 : 

8 = 16 : 

12 = - 2 

14 = • 2 

14 = • 7 

18 = • 2 

18 = • 9 

2 = 10 :... 

2 = 14 : 
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33. Длина этого отрезка равна 

Длина в 3 раза большего отрезка равна 

Длина в 5 раз большего отрезка равна 

Длина в 6 раз большего отрезка равна 

34. Начерти эти три отрезка. 

|—I—I—I—I—I—1—I—I—н-

35. Длина этого отрезка равна 

Длина в 3 раза меньшего отрезка равна 

Длина в 5 раз меньшего отрезка равна 

Длина в 15 раз меньшего отрезка равна 

36. Начерти эти три отрезка. 

О) 

•|—I—I—I—I—I , 



37. 
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Высота класса 3 метра. Высота зала в 3 раза больше. Зал высотою 

в метров. 

38. Длина зала 18 метров. Класс в 3 раза короче зала. Длина класса 

метров. 

89. Брату 15 лет, сестре 3 года. Брат старше сестры в раз. 

Сестра брата в раз. 

40. Карандаш стоит 12 снт., перо — 3 снт. Карандаш пера 

в * * раза. Перо , карандаша 

в раза. 

41. Даны числа: 3, 4, 1, 6, 

В 3 раза большие числа будут: 

В 2 раза большие числа будут: 

42. Даны числа: 12, 18, 6, 15, 

В 3 раза меньшие числа будут: 

В 2 раза меньшие числа будут: 
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Шестерки. 
1. Мы ходим в школу в понедельник, 

и , всего 

дней в течение недели. 

В течение двух недель мы ходили в школу дней. 

В течение трех недель мы ходили в школу дней. 

2. Аня ходила в школу 1 неделю и 3 дня или 6 + 3 = дней. 

Вера ходила в школу 1 неделю и 5 дней или дней. 

Маня ходила в школу 2 недели и 2 дня или дней. 

Юра ходил в школу 2 недели и 4 дня или дней. 

Ваня ходил в школу 3 недели и 2 дня или дней. 

3. В течение 1 недели 
Аня отсутствовала 2 дня. Она была в школе 6 — 2 = дня. 

В течение 2 недель 
Маня отсутствовала 3 дня. Она была в школе дней. 

В течение 2 недель 
Вера отсутствовала 5 дней. Она была в школе дней. 

В течение 3 недель 
Юра отсутствовал 2 дня. Он был в школе дней. 

В течение 3 недель 
Ваня отсутствовал 5 дней. Он был в школе дней. 

4 .  6  +  6 =  2 6 =  2 - 6  +  1  =  

6  +  6  +  6 =  3 - 6 =  2 - 6  +  4  =  

3  +  3  +  3  =  3 - 3  =  2  6 - 5  =  

2  +  2  +  2 =  •  3 - 2 =  3 - 6  +  2  =  

4  +  4  +  4 =  3 - 4 =  3 - 6 - 2  =  



5. неделю. 

недели. 

недели. 

6. Саша ходил в школу 8 дней или неделю и дня. 

Боря ходил в школу 10 дней или неделю и дня. 

Вася ходил в школу 14 дней или v.. недели и дня. 

Ира ходила в школу 16 дней или 

Ксана ходила в школу 20 дней или 

7. Отец был на работе 15 дней или недели и дня. 

Мать купила 18 яблок и разделила их между 6 ребятами. Каждый ребе­

нок получил яблока. 

8. • 6 = 12 12 : 6 = 13 : 6 = остаток 1 

-6  =  18  18  :  6  =  15 : 6  =  

- 3  =  1 8  6 : 6 =  1 0 : 6  =  

-3 = 12 18 : 3 = 19 : 6 = 

-4 = 12 12 : 3 = 20 : 6 = 

9 .  - 2  =  10  1 5 : 3=  7 : 3  =  

-2 = 20 18 :  2= 10 : 3 = 

-2 = 18 20 : 2 = 16 : 3 = 

- 3  =  15  2 0 : 4=  8 : 3  =  

-4  =  16  20  :  5  =  14 : 3  =  



Почтовая открытка стоит 1 снт. Открытка с маркой в 5 снт. стоит 

Лида купила 2 почт, открытки с марками. Лида заплатила 

За 18 сентов Лида получит почт, открытки. 

Петя купил 3 тетради по 6 снт. за тетрадь. Он дал купку 20 сентов и 

получил сдачи 

Жаворонок кладет в год 2 • 6 = яиц. Из этих яиц 1 тухлое. Жаво­

ронок вывел в год птенцов. 

61 + 4 = 

2 - 6  +  3  =  

3 6 + 1 = 

4 . 3  +  4  =  

6 - 3  +  2  =  

2 - 6 - 4  

3 - 6 - 9  

3  5 - 7  

4 - 3 - 3  

3 - 4 - 5  

2  6  +  2 - 3  

3 - 6  +  2 - 1  

3  3  +  6 - 1  

2  6 - 4 - 3  

6 - 3 - 3  6  

6 : 6  +  3  

12 : 6 + 5 

18 : 6 + 6 

12  : 3  +  8  

15 : 3 + 9 

12 : 6 - 1 

6 : 6 - 1  

18 : 6 - 2 

18 : 3 - 5 

15 : 3 - 5 

6  :  6  +12  :  3  

12 : 6 +18 : 3 

18  :  6  +12  :  6  

1 8  :  6  -  6 : 3  

12 : 3 - 18 : 6 
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IS. У портного имеется дюжина или пуговиц. 

Если их пришить к 6 пиджакам, то на каждый придется пуговицы. 

Если их пришить к 3 пиджакам, то на каждый придется 

Если их пришить к 4 пиджакам, то на каждый придется 

16. Дюжину перьев разделили поровну между 6 мальчиками. Каждый маль­

чик получил 

17. Дюжину перьев разделили поровну между 3 мальчиками. Каждый маль­

чик получил 

18. Начерти дюжину точек, группируя 

® т по две точки: 
• • 

2  =  1 2  1 2 :  

по три точки: 

3  =  12  1 2 :  

• е по четыре точки: 
• • 

4 = 1 2  1 2 :  = 4 

9 9 • 
по шесть точек: 

• ® 9 

6 = 12 12: = 6 
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19. Полдюжины пуговиц это пуговиц. 

У матери было полдюжины бельевых пуговиц. Она пришила их к ру­

башкам по три на каждую. Хватило на 

20. Носовые платки Лили уложены в стопки по полдюжины. У нее 3 стопки 

или носовых платков. 

21. У матери полдюжины старых и столько же новых ложек. Из них на 

столе 7 ложек и в шкафу еще ложек. 

22. У портного дюжина пуговиц и еще полдюжины, всего дюжины 

или пуговиц. 

Если их пришивать к пиджакам: 

a) по три, то хватит на пиджаков, 

b) по шесть, то хватит на , 

c) по две, то хватит на 

23. Леша купил полдюжины перьев, по 3 сента за перо. Он заплатил 

24. Брат купил за 12 кр. полдюжины стульев. Один стул стоил 

Брат купил за 12 кр. дюжину стульев. Один стул стоил 

Брат купил за 12 кр. 3 стула. Один стул стоил 

Брат купил за 12 кр. 4 стула. Один стул стоил 

Брат купил за 12 кр. 2 стула. Один стул стоил 
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Начерти полторы дюжины точек, группируя 

по две: 

-2 = 18 18 : = 2 

по три: 

• 3 = 18 18 : = 3 

по шесть: 

6 = 18 18 : = 6 

по девять: 

9 = 18 18 : = 9 

Впиши пропущенные числа: 

1, 2, 3, 4, 5, , 7, 8, 9, 10, 11, , 13, 14, 15, 16, 

17, , 19, 20. 

• 6 4 - 2  =  

• 6 4 - 2  =  

• 3 4 - 1  =  

6 4 - 6 4 - 6 4 - 2  =  

6 4 - 6 4 - 6 4 - 2  =  

3 4 - 3 4 - 3 4 - 3 4 - 3 4 - 1  =  
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38- | 1 1 1 1 1 1 

Этот отрезок содержит cm. 

В два раза длиннее отрезок содержит ст. 

В три раза длиннее отрезок содержит ст. 

29. Начерти такой же отрезок и отрезок в 2 раза длиннее. 

I I 1 

30. Этот отрезок содержит 

В 2 раза короче отрезок содержит 

В 4 раза короче отрезок содержит . 

В 6 раз короче отрезок содержит 

31. Начерти эти 4 отрезка. 
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У Веры 2. снт. денег, а у Вани в 6 раз больше. У Вани имеется 

снт. 

33. Метр костюмной матери стоит 18 крон, подкладочная материя в 6 раз 

дешевле. 1 метр подкладки стоит 

34. Ширина школьного зала 18 т, а коридора 6 т. 

Зал шире коридора в раза. 

Коридор уже зала в : раза. 

35. При рождении ребенок весил 3 kg, теперь он весит 18 kg. Теперь ребенок 

тяжелее чем при рождении в раз. 

36. Число в 2 раза большее 6-ти равно 

Число в 3 раза большее 6-ти равно 

Число в 6 раз большее 3-  равно 

37. Число в 6 раз меньшее 12-ти равно 

Число в 6 раз меньшее 18-ти равно 

Число в 3 раза меньшее 12-ти равно 
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Заполни пустые квадраты! 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 6 10 18 

3 12 

4 12 

5 5 

20 
6 

20 
6 

9 
7 

9 
7 

16 
16 

16 
16 

7 
9 

7 
9 

18 12 
20 

18 12 
20 

20 10 20 10 

20 12 4 

18 12 6 

18 14 8 4 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

39. 4-2 + 3 + 4 - 7 = 22 + 33-4-3 = 

6  3  +  1  +  1  5  =  3  4  +  2 - 4  -  4 - 5  =  

4 - 4  +  2  +  2  -  6 =  2 - 7  +  3 - 2  -  3 - 6  =  



2  3  4 - 3  3  =  

3 - 3  +  8 1  =  

4  3  +  2 - 4  =  

5  3 + 5  1 =  

6  3  +  2 - 1  =  
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2 6  +  4 - 2  =  

3  6  +  2 - 1  =  

3 4  +  4 - 2  =  

3 - 5  +  2 - 2  =  

5 - 3  +  2 - 2  =  

2 - 7  +  2 - 3  =  

2  9 + 2  1 =  

2 - 4  +  4 - 2  =  

2 - 5  +  5 - 2  =  

6  1 + 3  1 =  

4 - 3  -  3 - 3  =  

5 - 3 - 4 - 3  =  

6  3 - 5 3 =  

2 - 6 - 3 - 4  =  

4  3 - 2 - 6  =  

3  - 6  -  2 - 9  =  

3 6 - 2 - 7  =  

3  6 - 3 5 =  

2 7 - 4 - 3  =  

2 - 8 - 8 - 2  =  

4 - 3 - 3  4  =  

2  6 - 6 2 =  

3 - 6 - 6 - 3  =  

2 - 7 - 7 - 2  =  

8  2 - 4 - 4  =  

9 : 3 + 6 : 3 =  1 4 : 7  +  1 4 : 2 =  2 - 6 - 3 - 3  

1 2 : 3  +  1 2 : 4 =  1 8 : 9  +  1 8 : 2 =  3 - 6 - 4 - 3  

1 5 : 3  +  1 5 : 5 =  1 6 : 4  +  1 6 : 8 =  3 - 6 - 2 - 9  

1 2  :  6  +  1 8  :  6  =  1 6  :  2  + 1 6  :  4  =  4 - 5 - 3 - 6  

18 : 6 +18 : 3 = 20 : 2 + 20 :10 = 5-4 - 6-3 

2 шестерки будет столько же, как двоек. 

3 шестерки будет столько же, как троек. 

5 троек будет столько же, как пятерки. 

3 четверки будет столько же, как тройки. 

2 восьмерки будет столько же, как четверки. 

TARTU ÜLIKOOLI 
RAAMATUKOGU 
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44. Начерти несколько треугольников, прямоугольников и шестиугольн 

45. Составь несколько задач! 



Половины. 

На картинке половины яблока. 

Разрезав пополам: 1, 3, 5, 6, 10 яблок, 

получим: половин. 

Если имеется: 4, 6, 8, 10, 16 половин, 

значит разрезано .. целых яблок. 

Андрюша получил от матери целое яблоко и пол-яблока. Теперь у 

него 

В другой раз Андрюша получил от отца 2 яблока и пол-яблока. Тогда 

у него было 

У Лёли было яблоко. Половину яблока она дала брату. У нее оста­

лось 

В другой раз, имея 2 яблока, Лёля дала брату пол-яблока. Тогда у нее 

осталось 

Пол яблока и пол-яблока составляют 
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9. У матери в руках тыквы и на столе 

Мать отослала полторы тыквы тете. У нее осталось 

10. 

Отец распилил пополам: 1, 

Получилось: 

3, 7, 9, 8 полен. 

половин. 
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11. На картинке изображены 

12. Литр вмещает полу литра молока. 

Если слить вместе два полулитра молока, то получится 

13. Литр больше половины литра в раза. 

Половина литра меньше литра в раза. 

14. Один литр и половина литра будет 

Два литра и половина литра будет 

Три литра и половина литра будет 

15. Хозяйка розлила молоко в полулитровые кувшины. 

У нее было: 2, 3, 5, 7, 10 литров молока. 

Она получила: кувшинов. 

1(5. В лавку доставлено: 12, 16, 20 полулитровых бутылок молока 

или: литров молока. 
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17. На картинке изображены 

18. Гиря в 1 kg весит столько же, сколько гири по у kg. 

Полкило в раза легче целого кило. 

19. Кило и полкило вместе будет 

Два кило и полкило будет 

Три кило и полкило будет 

20. Гиря в два кило весит столько же, сколько по полкило. 

Гиря в три кило весит столько же, сколько по полкило. 

Гиря в пять кило весит столько же, сколько по полкило. 

8 гирь по у kg весят столько же, сколько по 1 kg. 

12 гирь по у kg весят столько же, сколько по 1 kg. 

6 гирь по у Jkg весят столько же, сколько по 1 kg. 
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21. Если литр молока стоит: 8, 10, 16, 18, 20 снт., 

то пол-литра стоит: снт. 

22. Если литр керосину стоит: 6, 7, 4, 8, 10 снт., 

то пол-литра стоит: снт. 

23. Если кило хлеба стоит: 10, 12, 14, 16, 18 снт., 

то полкило стоит: снт. 

24. Если 2 кило кофе стоит: 4, 6, 8, 12, 16 кр., 

то 1 кило кофе стоит: кр. 

и полкило стоит: кр. 

25. Муся купила полкило белого хлеба и заплатила 10 снт. Кило такого 

хлеба стоит 

2 литра весят 

3 литра 

10 литров ,, 

Пол-литра 

Полтора литра 

Два с половиною литра 
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27. 1 част содержит получаса. 

2 часа содержат 

3 часа содержат 

5 часов содержат 

10 часов содержат 

28. 8 получасов составляют целых часа. 

10 получасов составляют 

12 получасов составляют 

16 получасов составляют 

14 получасов составляют 

29. В школе,* занятия начинаются в 9 часов. Лия пришла на полчаса раньше. 

Тогда было 

30. Занятия кончились в 2 часа. Леша пришел домой полчаса спустя. Часы 

показывали 

31. Лошадь пробегает в час 10 km. В полчаса она пробежит 

32. Человек в полчаса проходит 2 km. В час он пройдет 

Бегун в полчаса пробегает 4 km. В час он пробежит 

Ласточка в минуту пролетает 3 km. В полминуты она пролетит 
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33. Дети от 5-ти до 10-ти лет платят за проезд по жел. дороге полцены. 

Мише девять лет с половиною. За проезд по жел. дороге он платит 

Ане десять лет с половиною. Она при поездке по жел. 

дороге покупает 

34. Железно-дорожный билет от Таллинна до Тонди стоит 10 снт. Детский 

билет (полбилета) стоит 

35. Отец с 9-ти летним Петей поехали из Таллинна в Тонди. Билеты стоили 

36. Детский билет от Таллинна до Ярве стоит 6 снт. Билет для взрослых 

стоит 

37. Ученики I кл. нач. школы Коля, Миша и Боря хотят из Ярве ехать домой — 

в Таллинн. У них имеется 20 снт. Хватит ли им этих денег? 

38. Билет от Таллинна до Хиу стоит 18 снт. Детский билет на 1 снт. дороже 

половины этой суммы. Детский билет до Хиу стоит 

39. Детский билет от Таллинна до Пяскюла стоит 10 снт. Билет для взрослых 

стоит 

40. Месячный билет от Таллинна до Хиу стоит 5 крон. Полбилета стоит 
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41. Целый квадрат. половины квадрата. половины квадрата. 

42. Начерти несколько прямоугольников и раздели их пополам! 

43. 

44. 

Целый круг. 

Начерти несколько 

половины круга. 

кругов и раздели их пополам! 

половины круга. 
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Четверти. 

Мать собирается варить брюкву. Она сперва разрезает каждую брюкву 

пополам и затем каждую половину еще пополам. 

Если таким образом разрезаны 

1 брюква, то у нее в миске четверти. 

2 брюквы, то у нее в миске четвертей. 

3 брюквы, то у нее в миске четвертей. 

4 брюквы, то у нее в миске четвертей. 

5 брюкв, то у нее в миске четвертей. 

2. В миске имеется: 8, 4, 12, 20, 16 четвертей. 

Разрезано: целых брюкв. 

3. Феде мать дала четверть брюквы, а Вале половину половины. Кто полу­

чил больше? 

4. Как из целого яблока, ты получишь четверти? 

5. Из целого яблока будет четверти, из пол-яблока четверти. 



Пирог разделили так: половину дали отцу, а то, что осталось, разделили 

поровну между Лизой и Леной. Каждая получила 

. 

Четверть литра и четверть литра составят 

Две четверти литра и четверть литра составят 

Три четверти литра и четверть литра составят 

Стакан вмещает четверть литра. 

Из литра молока выйдет стакана. 

Из пол-литра выйдет 

Из четверти литра выйдет 

Тётя принесла литровую бутылку молока. 

Петя выпил стакан. — Осталось литра. 

Петя выпил еще стакан, — Осталось 

Петя выпил еще стакан. — Осталось 

Петя выпил еще стакан. 

Мать купила кило масла. Четверть кило сразу же расходовали. Еще 

осталось 

Из кило конфект уже съедено три четверти. Еще осталось 
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00(1 
12. Часы показывают: 

13. Нарисуй, чтоб часы показывали: 

Три. Четверть Половину Три четверти 
четвертого. четвертого. четвертого. 

Половину Четверть Три четверти Восемь, 
шестого. пятого. восьмого. 
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14. Урок начинается спустя четверть часа после восьми. Часы показывают 

15. Урок окончился за четверть часа до десяти. Часы показывали 

16. Занятия в школе начинаются в 9 часов. Андрюша однажды опоздал на 

четверть часа. Он пришел в школу в 

17. Молитва в школе устраивается за четверть часа до занятий. 

Начало занятий в 8, 9, четверть первого, половина второго. 

Молитва устраивается: 

18. Поезд опоздал на три четверти часа. 

Он должен был прибыть в 6, четверть восьмого, четверть десятого, 

а прибыл в 

19. Башенные часы бьют через каждый час, каждые полчаса и четверть часа. 

Запиши все показания часов от 12-ти до 2- , когда бьют башенные часы! 

Сколько ударов сделают башенные часы от четверти 1-   до 2-  часов? 



20. 

27. 
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Урок с переменкой продолжается равно час. Переменка длится четверть 

часа, урок 

Закончи календарь. 
Календарь. 

Январь. Апрель. 

Февраль. 

Март. 

22. Год содержит месяцев. 

Полгода содержит 

Полтора года содержит 

Четверть года содержит 

Три четверти года содержат 

Год с четвертью содержит 

23. Весна продолжается месяца или года. 

Весна и лето продолжаются месяцев или ,. года. 

Весна, лето и осень продолжаются месяцев или года. 

Весна, лето, осень и зима продолжаются месяцев или года. 
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24. Целый квадрат. четверти квадрата. половина и 

четверти квадрата. 

25. Начерти несколько квадратов и раздели их на четверти! 

26. Половина 1-   равна Четверть 1-   равна 

» 4-  „ „ 4-  „ 

л 6-ти „ „ 8-ми „ 

„ Ю-ти „ „ 16-ти „ 

„ 16-ти „ „ 20-ти „ 

Окончено: 
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